

# “党课开讲啦·川渝共上一堂党课” 第四场活动在重庆合川举行

唱好“双城记”  
建好“经济圈”

本报讯(记者 陈钰铃)为贯彻落实习近平总书记关于推动成渝地区双城经济圈建设的重要指示精神,推动川渝两地更加紧密合作,7月18日,由四川省委组织部、重庆市委组织部、合川区委组织部、广元市利州区委组织部、武胜县委组织部联合承办的“党课开讲啦·川渝共上一堂党课”活动在重庆市合川区开讲。来自川渝两地12个市区的党员干部代表现场观摩,合川区委副书记秦敏致辞,重庆党员教育数字电视平台全程直播了党

课实况。

“让我们携手,以党建为魂,以火锅为媒,共赴这场川渝麻辣盛宴,共享巴蜀大地火锅产业的繁荣未来。”当天,一场别开生面的党课在重庆市合川区三江风情街进行,扎根一线的党员代表纷纷登台,以细腻丰富的演绎、生动活泼的语言,讲述了合川区、利州区、武胜县三地加强党建引领,优化营商环境,推动火锅食材产业高质量发展的奋进故事。生动有趣的情景演绎、朗朗上口的快板演说,细腻动人的现场演讲,让台下的党员们听得用心、听得入神,“课堂”上不时响起热烈掌声。

川渝两地同根同源,在大力发展火锅食材产业,书写麻辣鲜香的火锅故事中也都有着同样的追求。“在成都地

区双城经济圈建设这股时代东风下,大家都铆足了劲搞协作、抓发展……”合川区、利州区、武胜县相关负责人齐聚一堂,描绘着三地加强党建引领,提升合作能级,实现优势互补,共同“煮香”“煮沸”火锅食材产业的美好图景。这既是讲堂上生动的情景演绎,更是现实中合武利三地以川渝10地“千里涪江党旗红”、川渝14个市区县“服务双城经济圈·共建党建先锋区”行动为契机,做深做实区域化党建联建,以党建引领统筹、整合资源、服务保障,提升火锅产业链发展聚合度,推动三地46家企业产销一体化联动,实现川渝两地协同发展、合作共赢。

“这次党课不仅‘党味’浓,火锅的麻辣鲜香味也很‘重’,让我们看到了

一幕幕党建链带动火锅产业链发展的生动故事,增强了我们把企业发展得更好的信心。”重庆牧哥食品有限公司党支部书记邹小珍表示,接下来将继续坚持党建引领,积极发挥党员先锋模范作用,在推动产品创新、提档升级上狠下功夫,为川渝火锅食材产业贡献企业力量。

下一步,川渝两地将持续拓展党员教育培训资源,活动联办、机制联建成果,深度挖掘川渝两地基层党组织和党员在奋进新时代新征程中的接地气、贴人心的鲜活故事,传播好声音,弘扬正能量,打造具有川渝辨识度的精品党课,激发两地党员携手奋斗新征程、扛起新担当、展现新作为,共同唱好新时代西部“双城记”。

## 市工商联领导来合 调研民营企业法治建设情况

本报讯(记者 袁询)7月18日,市工商联副主席蒋定平一行来合,调研民营企业法治建设情况。区委常委、统战部部长邓立陪同。

当天,一行人首先来到区民营经济协会,通过观看文化宣传展示墙,了解了该协会各方面的发展情况及取得的成果及荣誉。在随后召开的座谈会上,协会会长汇报了民营企业在法治环境建设中的实际需求和遇到的挑战,以及目前面临的法律法规执行难等问题。蒋定平强调,良好的法治化营商环境至关重要,民营企业一定要规范、合法、守法经营,企业家要提升法治素养,同时要

充分调动企业积极性,与相关部门形成联动、多向奔赴。邓立表示,要协调统筹各部门力量,搭建法治助企服务平台,全力推动优化法治化营商环境,为民营企业提供全方位的法律支持。

随后,一行人又去到位于钓鱼城街道的重庆云升食品饮料公司。在参观公司的产品展示厅并听取了企业负责人的情况介绍后,蒋定平指出,企业要进一步高度重视、健全机制、多方联动,要落实措施,突出重点,精准普法;要呈现特色,形成长效,希望合川区工商联继续深化法治建设,助力民营企业实现更高质量。

## 2024年“八一”建军节 军休干部座谈会召开

本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 王志)在建军节到来之际,7月17日,合川区召开2024年“八一”建军节军休干部座谈会,区政府副区长刘本万带领区退役军人事务局全体班子成员和军休干部30余人参加慰问座谈,大家欢聚一堂,共庆光辉节日,共叙鱼水深情。

座谈会上,刘本万代表区政府向军休干部致以节日的问候和崇高的敬意,祝他们节日快乐,身体健康。区退役军人事务局主要负责人在会上通报了2024年上半年全区退役军人工作情况,并感谢军休干部一直以来对全区退役军人工作的关心关注和大力支持。

退体军人事务部门用心用情用力做好军休服务保障工作,得到了军休干部高度的赞扬和肯定,参加座谈会的军休干部纷纷表示,将牢记初心使命,珍惜光荣历史,永葆军人本色,继续保持“离休不离志、退休不褪色”的责任担当,为合川加快建设现代化区域中心城市建言献策,为退役军人工作高质量发展添砖加瓦。

接下来,区退役军人事务局将进一步提高政治站位,进一步增强服务意识,进一步凝心聚力,谱写退役军人工作高质量发展新篇章,不断增强军休干部的归属感、获得感、幸福感。

## 雪花啤酒2024年拾光天街 啤酒节火热开幕

本报讯(记者 袁询)7月19日晚,雪花啤酒2024年拾光天街啤酒节开幕式在南津街拾光天街举行。区政府副区长刘本万宣布开幕。

据悉,此次啤酒节由政府主办,区商务委承办,区委宣传部、区委网信办、区公安局等单位协办,时间从7月19日持续至25日。当晚,记者在现场看到,在入口两边,只见各种美食琳琅满目,浓香扑鼻,烧烤、炸串、卤味、凉菜……每个摊位前都站满了垂涎欲滴的“好吃狗”。啤酒节主会场更是人山人海、热闹非凡,除了有精彩纷呈的

歌舞节目、百看不厌的川剧变脸、引人入胜的魔术等,还有接地气的喝啤酒比赛、吃西瓜、吃小龙虾等互动抽奖游戏,吸引了众多市民前来围观参与。

在露天圆桌上坐满了食客,大家一边畅饮美酒,感受独具特色的啤酒文化,一边品尝各种美味佳肴,与新老朋友尽享快乐与激情,共度欢乐时光。市民吴昊悦听说拾光天街在举办啤酒节,特意拉上母亲和闺蜜来“凑热闹”。“没想到有这么多人,气氛太火爆了,太好玩了。”她开心地笑道。

## 出“棋”致胜 围棋比赛圆满落幕



比赛现场

本报讯(记者 袁询 摄影报道)棋逢对手,运筹帷幄。为期3天的市七运会围棋比赛于7月18日下午在合川落下帷幕,颁奖仪式在合川华地王朝酒店举行。区委常委、

区人武部大校政委张化为获奖选手颁奖。

本次比赛吸引全市29支区县代表队的344名选手参加,参赛人数是上届的近2倍。成年组有16支

代表队,共55名运动员;青少年组有27支代表队,共289名运动员。比赛分为成年组(男子个人、男子团体、女子个人、女子团体)4项和青少年甲乙丙组(男子个人、男子团体、女子个人、女子团体)4项,共产生16枚金牌。

比赛现场,运动员们在紧张的赛程里越战越激烈,越战越精彩;有的落子如飞,有的凝神沉思,在方寸间展开激烈博弈,贡献出一轮轮黑白间道的精彩棋局。

一名赛场上表现不错的女棋手说:“我5岁开始学围棋,沉浸在围棋的世界中既能静思,更能解压。在学习的过程中,我既体会到围棋的乐趣,也得到了围棋艺术的传承。这是我第一次登上市级运动会的竞技台,真切感受到了什么是‘棋逢对手’,对手的基本功非常扎实,布局的招式非常高明,让我受益匪浅。”

经过激烈角逐,青少年甲组男子团体前3名分别由沙坪坝区代表队、九龙坡区代表队、江北区代表队获得,青少年甲组女子团体前3

名分别由沙坪坝区代表队、永川区代表队、渝中区代表队获得;青少年乙组男子团体前3名分别由沙坪坝区代表队、南岸区代表队、九龙坡区代表队获得,青少年乙组女子团体前3名分别由南岸区代表队、沙坪坝区代表队、九龙坡区代表队获得;青少年丙组男子团体前3名分别由沙坪坝区代表队、南岸区代表队、永川区代表队获得;成年男子团体前3名分别由江北区代表队、九龙坡区代表队、南岸区代表队获得,成年女子团体前3名分别由长寿区代表队、南岸区代表队、永川区代表队获得;青少年甲组团体总分前3名分别由沙坪坝区代表队、渝北区代表队、合川区代表队获得,青少年乙组团体总分前3名分别由沙坪坝区代表队、南岸区代表队、九龙坡区代表队获得,青少年丙组团体总分前3名分别由九龙坡区代表队、渝北区代表队、江北区代表队获得。其他个人奖项各有归属。

## 火力全开 篮球(青少年甲组)开赛

本报讯(记者 谌永恒 摄影报道)7月19日,重庆市第七届运动会篮球(青少年甲组)比赛在合川区体育中心体育馆开赛,共有来自北碚区、彭水县、合川区、南川区等地的18支男篮和9支女篮代表队参赛。

本次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、合川区人民政府承办。赛事设置男子组、女子组两个类别,各参赛队分组按照重庆市第六届运动会篮球比赛青少年甲组成绩进行蛇形编排分组,未参加重庆市第六届运动会篮球比赛青少年甲组的队伍按照集中报名的先后顺序蛇形编排进入各组。

当晚,篮球(青少年甲组)揭幕战在北碚区代表队与彭水县代表队的对决中拉开帷幕。比赛现场气氛热烈,教练员审时度势、精准布阵,

积极应对对手的技战术。现场观众加油鼓劲,其他球员认真观赛,一睹兄弟区县代表队的竞技风采。赛场上,球员们全心投入、全力以赴,防守中贴身卡位、拼抢篮板,阻止对手传球、得分;进攻中,灵活穿插、急停跳投、远投三分,篮球应声入网,充分展示出精湛的篮球技艺和团队合作精神。

现场不少球员对我区在赛事组织、执行、精细化服务上所作的努力一致点赞。他们表示,揭幕战上,两队火力全开,上演了一场精彩的强强对决,现场观众热情似火、掌声不断,充分感受到了“东道主”的热情,如同回到了主场作战。在接下来的赛程中,他们将积极训练备战,在比赛中积累大赛经验,提升竞技水平,认识更多志同道合的朋友,赛出风采,赛出友谊,力争佳绩。

据悉,比赛将持续到7月25日,



比赛现场

将决出青少年甲组男、女子组前三名颁发奖牌及证书,优胜队伍颁发证

书,同时还将评选出重庆市第七届运动会体育道德风尚奖。

## 一方临时反悔 未签字的协议是否有效?

本报讯(记者 袁询 通讯员 谭刚强)男子按照双方和解协议内容履行付款义务,对方收钱后却突然反悔,不认可协议并拒绝签字。这份协议还有效吗?近日,区法院审理了一起确认合同效力纠纷案件,被告虽未在和解协议上签字,但根据双方沟通情况,协议系双方真实意思表示,且原告已履行、被告接受,故依法应确认该和解协议有效。

此前,柳某与某加油站因油款纠纷在区法院达成调解协议,约定限期支付23万余元。后因柳某未付款,案件进入执行程序。

2023年12月,柳某委托律师谢某和某加油站投资人熊某某就执行案件进行了商谈。谢某在电话沟通、微信聊天中向熊某某表达了柳某希望通过一次性支付23万余元了结该案的意愿。熊某某对此予以认可。

期间,谢某通过微信向熊某某发送了一份执行和解协议文档。该协议包含了一次性支付油款23万余元、双方配合办理执行结案手续等事宜。熊某某收到该协议后,通过微信向谢某

发送了其银行账号信息,双方约定了到区法院见面办理手续的时间。

随后,双方如约来到区法院。熊某某现场要求先按协议付款,收款后再办理结案手续。柳某向熊某某转账支付了23万余元后,熊某某当场拒绝在和解协议上签字并拒绝配合办理结案手续。

后柳某诉至区法院,要求确认执行和解协议成立且有效。

区法院审理认为,当事人订立合同,可以采用书面形式、口头形式,也可以采用要约、承诺方式。承诺生效时,合同成立。本案中,双方在微信、电话中的沟通能够客观反映出柳某希望通过一次性支付原欠款本金了结纠纷,而熊某某对此未提出异议和反对。后柳某按照双方协议约定履行了付款义务,熊某某亦接受,其后虽拒绝签署协议、配合办理结案手续,但根据民法典规定,合同内容系双方真实意思表示,一方履行另一方接受的,合同未签字也应当认定成立且有效。故区法院作出了上述判决。



以案说法

重庆智权律师事务所律师王春雪表示,《中华人民共和国民法典》第四百九十条规定,当事人采用合同书形式订立合同的,自当事人均签名、盖章或按指印时合同成立。在签名、盖章或按指印之前,当事人一方已经履行主要义务,对方接受的,该合同成立。

《中华人民共和国民法典》第五百零二条规定,依法成立的合同,自成立时生效,但是法律另有规定或当事人另有约定的除外。

言无信不立,人无信不立。讲诚信、守信用是中华民族的传统美德,也是社会主义核心价值观的重要内容,民事主体从事民事活动,应当遵循诚实信用原则,秉持诚实,恪守承诺。本案中,原告按照双方沟通的内容和协议书履行义务后,被告在之前未反对情况下现场变卦,有违诚实信用,故法院依法对加油站的行为作出了否定性判决,支持柳某的主张,是对负有给付义务当事人主动履行的肯定。

## 重庆市合川区规划和自然资源局 国土空间规划公告

|      |   |
|------|---|
| 项目名称 | 重庆市合川区二郎镇原半月小学地块详细规划修改方案  |
| 项目位置 | 合川区二郎镇  |
| 申请单位 | 重庆市合川区二郎镇人民政府   |
| 公示时间 | 2024年7月19日至2024年8月17日   |
| 公示地点 | 合川区人民政府官网( <a href="http://www.hc.gov.cn/">http://www.hc.gov.cn/</a> )重庆市合川区规划和自然资源局、项目现场 |
| 联系电话 | 023-42751281  |

重庆市合川区规划和自然资源局  
2024年7月19日